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Ata   da Reunião de Colegiado do 
Programa de Pró-Graduação em 
Engenharia de Produção da 
Universidade Federal Fluminense 
realizada em 26/06/2023. 

 

Em reunião extraordinária realizada aos vinte e seis dias do mês de 

junho de dois mil e vinte três (26 /06/2023), remotamente através da 
Plataforma JISTSI (de acesso livre e que tem o código aberto), 
presidida pelo Coordenador, o docente  Osvaldo Luiz Gonçalves 
Quelhas e com a participação e presença dos docentes: Gilson Brito 

Alves Lima, Marcos Santos, Marcos Costa Roboredo, Artur Alves 
Pessoa, Robisom Damasceno Calado, Annibal José Roris Rodriguez 
Scavarda do Carmo, Eduardo Uchoa Barboza, Diogo Ferreira de Lima 
Silva, Carlos Francisco Simões Gomes, além do representante 
discente Mozart Caetano Heymann. Dando início a reunião, o Sr. 
Coordenador pede gentilmente que o docente Eduardo Uchoa 
Barboza conduza a reunião. Essa sessão extraordinária segue para 
deliberação do texto do edital para os concursos de Mestrado e 
Doutorado deste Programa: Com a palavra o Presidente da Comissão 
de editais, Professor Marcos Costa Roboredo: O mesmo coloca em 
discussão os pontos existentes nos editais, mostrando as exigências 
propostas aos candidatos e eventuais datas, visando a realização do 
processo seletivo para o 2º semestre de 2023 para que o Colegiado 
possa então juntamente com a Comissão de editais fazer suas 
análises e apreciações e eventuais modificações se necessário for, 
para sua execução e aprovação de suas publicações. Após consenso 
de todo o Colegiado presente, foram aprovados os editais. Nada mais 

havendo a tratar, o Sr. Coordenador, Prof. Osvaldo Luiz Gonçalves Quelhas, 
encerrou a Reunião e eu, Hermilcinéa Alves da Silva, lavrei a presente ata, 
que vai assinada exclusivamente pelo Sr. Coordenador.  

                                                         
             
                                                                 

Niterói, 26 de junho de 2023. 
 
   

 

 
Osvaldo Luiz Gonçalves Quelhas 

Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Engenharia de Produção 
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